

# 永康日报

2019年6月  
己亥年五月初八  
星期一 今日8版  
第9293期

10



永康日报公众微信



浙江新闻客户端

### 编者按

今年是我市项目建设攻坚年。即日起,本报推出项目攻坚在一线专栏,通过记者走进项目建设现场,展示广大党员干部鼓足干劲、一线攻坚的新风貌,以及各项目责任单位推进项目建设的举措和成效,做到宣传工作与重大重点项目推进同频共振,在全市上下掀起大抓项目、抓大项目的热潮,为推动全市经济社会高质量发展鼓劲造势。

## 城西新区:为重点项目清障拔钉

### 项目攻坚在一线

首席记者 张赤奎

本报讯 6日,记者在位于花川路的城西新区第二中心幼儿园项目建设现场看到,该项目主体工程已经完工,外墙基本粉刷完毕,工作人员正在室内进行内墙粉刷。据介绍,该项目用地面积9.5亩、建筑面积6176平方米,总投资1400多万元,主体工程于4月份完工,现已进入装修阶段。

城西新区第二中心幼儿园建设是市政府十大民生实事项目,也是城西新区广大居民最为关注的项目之一,预计明年正式投入使用,将开设12个班。这所幼儿园投入使用后,将大大缓解

城西新区公办幼儿园入园难的问题。城西新区党工委书记陈伟强说。

翻开城西新区项目一览表,除正在有序推进的城西新区第二中心幼儿园项目外,以城西新区为责任单位的市级重大重点项目还有安德电器年产20万台嵌入式全自动家用洗碗机生产线及厂房建设、城西新区路网完善与景观提升工程。其中,安德电器年产20万台嵌入式全自动家用洗碗机生产线及厂房建设已完成土石方工程,正在进行规划调整和项目变更等相关工作。

作为全市项目建设的主战场之一,落户在城西新区的项目还有不少,且这些项目大多涉及政策处理。因此,为项目建设清障拔钉,成为城西新区在推进项目建设过程中最主要的发力点。

我们始终将项目建设作为推进城西新区发展的牛鼻子、生命线和主引擎来抓,并将其作为锤炼干部、转变

作风的主战场。在陈伟强看来,项目能否顺利推进,政策处理是关键,干部队伍是保障。今年,城西新区共梳理出28个亟须攻克的项目,其中包括市重点工程、重点工作、民生实事以及人居环境整治等四大类。为加快项目建设,城西新区优化了内部结构,将原来的两个工作片调整为李店片、花川片、梅垄片三个工作片,成立攻坚项目建设专责小组,每个项目均明确解决措施、责任单位、分管领导、责任领导以及攻坚人员和完成时间。同时,实行一周一汇报制度,每周通报项目进展,分析研判存在的问题和遇到的困难,研究破解思路,制定解决方案。

有思路,还要有载体。议政会是城西新区的一块招牌,也是推进项目建设的一个重要载体。因数穴坟墓未迁移,花溪路东路段、330国道改建工程木长降段一直未能完工。对此,城西新区将议政会开到项目现场,议政会成员现场议政,对住户形成触动,

一举破除了多年的中梗阻。和议政会一样,书记质询会也是城西新区破解难题的一大法宝,通过面对面把脉问诊和现场开药方,问出责任、问出担当、问出思路、问出实效。

1.2亿标准保温砌砖和30万平方米PC构件生产线建设项目有望实现今年供地、今年开工、今年投产,330国道改建工程实现无障碍施工,三环线绿化、亮化工程接近尾声,花城路改造有序推进,餐厨垃圾资源化综合利用和无害化处置中心接近完工。一个个项目取得突破,将为城西新区未来的发展奠定更坚实的基础。

陈伟强表示,下一步将结合三服务,加强与相关部门的对接,借势借力,争取获得最大支持,继续用好议政会、书记质询会,以及班子成员、中层干部、村干部述职会等载体,一线承诺、一线攻坚、一线践诺,加强督查考核,强化担当履职,推动项目建设各项工作落地落实。

## 永康博士联谊会大湾区分会成立

### 朱志杰寄语全体会员当好共建家乡的行动者

首席记者 张赤奎 通讯员 吕倩蓉

本报讯 8日下午,永康博士联谊会大湾区分会成立大会在深圳举行,60多名来自广东、福建、广西、香港、澳门等地的永康籍博士、教授参加成立大会。市长朱志杰,市委常委、组织部部长童国华出席成立大会。

大会审议通过了《永康博士联谊会大湾区分会章程(草案)》《永康博士联谊会大湾区分会选举办法(草案)》,推选了深圳市越众投资控股股份有限公司董事长应宪为会长。

据悉,永康博士联谊会大湾区分会自今年5月启动筹建工作以来,筹备组以永康博士联谊会会员中在大湾区人员名单为基础,进一步确认、完善,

共排摸出永康籍在大湾区博士、教授42名。他们当中不乏知名学者、权威专家、行业翘楚,有着深厚的理论素养、丰富的实践经验和专业技术专长。

朱志杰代表永康市委、市政府及110万新老家乡人民,向永康博士联谊会大湾区分会的成立表示祝贺,向关心支持永康发展的与会领导、嘉宾及乡贤表示衷心感谢,并向大家通报了永康经济社会发展情况。他寄语全体会员能够时刻充满强烈的家国情怀,始终把个人命运与国家民族的前途联系在一起,成为伟大时代的建设者;能够继续发扬义利并举、务实创新的精神,在各自的事业跑道上努力奔跑,成为事业高峰的进取者,能够用好用大这个平台,积极为家乡代言,成

为共建家乡的行动者。市委、市政府一定会全力支持、关心大家的发展,诚心诚意为大家办实事,让大家感受到家的关怀,体会到家的温暖。

会上,深圳市越众文化集团有限公司与永康影视文化领导小组办公室、永康博士联谊会大湾区分会与永康市中医院、广东工业大学与永康市惠达工贸有限公司分别签订项目合作协议。

期间,朱志杰还实地走访了永康籍企业家创办的广东联众文具集团,详细了解企业发展情况,寻找与我市文具产业合作的切入点,希望能够进一步加强合作,发挥好文具产业龙头作用,将自身在研发、销售、品牌方面的优势,转化为促进家乡经济发展的新动能。

重整行装, 向优雅城市阔步前行  
写在全市四城联创 动员大会召开之际

时政新闻 2版

城市质量精神:  
**永康·质量让生活更美好**  
永康市质量发展委员会

**中国银行永康市支行**  
BANK OF CHINA YONGKANG SUB-BRANCH  
——中国银行永康市支行请您关注天气变化——

**打赢扫黑除恶攻坚战**  
**扎实推进平安永康建设**  
举报电话:110、0579-87102993  
市委宣部、市扫黑办 宣



## 再见! 2019 高考

8日下午,随着英语考试的结束,2019年全国统一高考圆满落幕。图为在我市永一中考点,考生们面带微笑轻松走出考场瞬间。

记者 杨成栋 摄

农行视角  
中国农业银行  
永康市支行

深化减证便民, 全面实施  
**“无证明城市”改革**  
永康市司法局 宣  
永康市无证明城市改革工作专班

**循环永续 两美永康**  
永康市创建国家循环经济示范县工作领导小组 宣